
    Rang vœu nombre 
% des 
satisfaits 

% des 
participant 

% des 
satisfaits 

% des 
participant 

    1 161 45,74% 17,91% 

71,59% 28,03% 

 

   2 43 12,22% 4,78% 

   3 29 8,24% 3,23% 

   4 9 2,56% 1,00% 

Des stats pour ceux 
qui aiment ça ! 

  5 10 2,84% 1,11% 

  6 6 1,70% 0,67% 

12,50% 4,89% 

  7 10 2,84% 1,11% 

      8 10 2,84% 1,11% 

      9 9 2,56% 1,00% 

Nb Participants   10 9 2,56% 1,00% 

899   11 1 0,28% 0,11% 

4,55% 1,78% 

Satisfaits   12 6 1,70% 0,67% 

353 39,27%   13 6 1,70% 0,67% 

maintien   14 1 0,28% 0,11% 

262 29,14%   15 2 0,57% 0,22% 

sans 
affectation     16 2 0,57% 0,22% 

4,83% 1,89% 284 31,59%   17 3 0,85% 0,33% 

      18 3 0,85% 0,33% 

      19 7 1,99% 0,78% 

      20 2 0,57% 0,22% 

      21 2 0,57% 0,22% 

2,27% 0,89% 

      22 0 0,00% 0,00% 

      23 4 1,14% 0,44% 

      24 2 0,57% 0,22% 

      25 0 0,00% 0,00% 

      26 0 0,00% 0,00% 

3,98% 1,56% 

Avec quelques modifs 
à la marge possibles…     27 1 0,28% 0,11% 

      28 4 1,14% 0,44% 

      29 5 1,42% 0,56% 

      30 4 1,14% 0,44% 



 


